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所有答案必须写在答题纸上,做在试题纸或覃稿纸上无效。
一、单选题 (共 掬分冫每题 2分 )
鳌。主平面上的(  )一定为零。

A。 主应力  B。 切应力  C。 正应力

擘

试卷 D

2.静定结构不会产生 (  )。

A。 温度应力  B。 正应力  C。 切应力  D。 主应力

3。 主平面与最大切应力所在平面总是相差(  )

D。 拉应力

酗。鱼腹梁
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屡短切应力互等定理要求材料处于 《  )状态。

A。弹性  璐。塑性  c。平衡  D。 临界
5。 下列(  )是等强度梁。

A。 简支梁  B。悬臂梁  C。 外伸梁

二、计算题 (共 搬0分 9各题分数见每题标注 )

1、 (2Φ 分)如下图所示桁架,承受铅垂荷载 F作用。设各杆的横截面面积均为/=10O弼阴2,

材料许用拉应力卜̀ ]=⒛
⑾P夕 ,许用压应力卜c]=15⑾狎夕,试计算该荷载的许用值 lf⒈

2、 (20分 )如下图所示9实心轴和空心轴通过牙嵌式离合器连接在—起,已知轴的转速
″=2OOr/min,传递的功率尸=⒛ kw9材料的许用应力lr]=钔 MPa,试选择实心轴直

径歹1和内外径比值为 0。8的空心轴的外径 D,。
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3、 (甾 分 )外伸梁承受均布载荷 g、 集中力 F、 力偶Ⅳ 的作用 ,已知Ⅳ =g`29F=g`,
画梁的剪力图、弯矩图。

缮、(15分 )简支梁如图所示。试求⒈I截面犭、
上的正应力分布图 (图中尺寸单位:洫盥)。
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应力 并画出该截面
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5、 (2⑩ 分 )如图所示正方形截面悬臂梁 ,正方形截面边长伢=7o御阴,承受载荷 F=10舸 ,

方位角田=30° ,梁长
`=2阴
,载荷作用点到梁轴线距离 c=0,2妫 ,许用应力卜]=16、砩 夕,

试校核梁的强度。                           艹

眵、(15分 )图示应力单元体,应力单位踺 α,试计算:(篮 )妫 -卿 截面的应力;(2)该点
的主应力;(3)第四强度理论的相当应力。
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7、 (⒛ 分)两端球形铰支9长
`

其强度许用应力卜]=1⒁狎夕,当柔度兄-91时 ,折减系数￠=盥翌 9确定木压杆的许可
载荷。

8、 (鹏 分)如下图所示悬臂梁 ,弯曲刚度刃 9承受均布载荷作用9试用能量方法计算自
由端 B的挠度和转角。
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